
CONSULTA DEGLI STUDENTI
Conservatorio “A. Casella” dell’Aquila

Verbale della Consulta degli Studenti del 27 febbraio 2023

Il giorno lunedì 27 febbraio 2023 alle ore 17.00, la Consulta degli Studenti si riunisce
presso la sede del Conservatorio per discutere del seguente ordine del giorno:

1. Comunicazioni della Presidente;

2. Compilazione questionario di valutazione presso lo sportello C.I.A.O.;

3. Problema zona ristoro;

4. Borse di studio per merito;

5. Organizzazione stagione concertistica della Consulta degli Studenti;

6. Varie ed eventuali.

Sono presenti i componenti: Valentina Gulizia, Sara Rebecca Lukaci, Filippo Mario
Roberto Tontodonati, Alessandro Gizzi e Nicola Giulio Chiarieri.

Alle ore 17.00 si apre la riunione. Viene designato segretario verbalizzante Filippo
Mario Roberto Tontodonati.

1. La Consulta esprime il cordoglio per la scomparsa del M° Luigi Tufano, da
sempre attivo nelle attività del Conservatorio e vicino agli studenti.
La Presidente riferisce alla Consulta la proroga dell’anno accademico
2021-22 al 15 giugno, come previsto dal decreto Milleproroghe. Pertanto, tutti
gli studenti che hanno fissato la data di discussione di tesi per il mese di
marzo, e che intendono usufruire di tale proroga, sono tenuti a comunicarlo
tempestivamente alla segreteria. I laureandi dell'anno accademico 2021-22
che usufruiranno del periodo di proroga, ma che hanno già pagato il
contributo omnicomprensivo, potranno richiedere il rimborso qualora si
diplomeranno entro il 15 giugno.
La CNSI ha messo al corrente i Presidenti delle Consulte Nazionali
dell'attivazione del primo Dottorato di Ricerca presso il Conservatorio “L.
D’Annunzio” di Pescara;
La Presidente invita tutti gli studenti a partecipare allo svelamento dell’opera
pittorica dell’artista Maurizio Ruzzi che si terrà il giorno 3 marzo alle ore 10.30
presso l’ingresso del Conservatorio



2. La Consulta si impegna a depositare dei questionari presso lo sportello
C.I.A.O., che potranno essere compilati in modalità anonima per segnalare
problematiche e proporre suggerimenti volti al miglioramento del nostro
Conservatorio.

3. La Consulta si impegna a riferire al Consiglio Accademico il disagio
manifestato dagli studenti relativo alla mancanza di uno spazio chiuso idoneo
alla consumazione di un pasto. Inoltre, si ritiene essenziale la ricollocazione di
sedie presso l’atrio d’ingresso per agevolare la permanenza di genitori e
studenti durante i tempi di attesa.

4. Ai fini dell'attivazione della Borsa di Studio per Merito, La Consulta ha inviato
tutto il materiale necessario al Direttore.

5. L'esito del Bando di Collaborazione a Tempo Parziale degli Studenti,
relativamente al punto C1, ha individuato Alessandro Gizzi, Filippo Mario
Roberto Tontodonati e Cristian Casano come studenti addetti alla
collaborazione per la gestione delle attività di produzione artistica dell’istituto.
Pertanto, a breve verrà predisposto un apposito modulo Google con tutte le
indicazioni necessarie richieste per lo svolgimento degli eventi.

6. Non ci sono varie ed eventuali

Alle ore 19:30 la riunione si conclude. Il presente verbale è letto e approvato
contestualmente.

Il Segretario verbalizzante La Presidente
Filippo Mario Roberto Tontodonati Valentina Gulizia




